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Berechnen Sie folgende Doppelintegrale! Skizzieren Sie den Integrationsbe-
reich! Deuten Sie die Ergebnisse geometrisch!
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Skizzieren Sie den Integrationsbereich und vertauschen Sie die Integrations-
reihenfolge!
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Man berechne folgende Doppelintegrale iiber den angegebenen
Gebieten B.
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Skizzieren Sie jeweils den Integrationsbereich!
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Berechnen Sie mit Hilfe von Doppelintegralen den Inhalt der Flichen, die
von folgenden Kurven begrenzt werden:
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a) y = ex b) 4y 24 c) y = Inx
_ -1
y = ¢ r—y—3 = 0 4 .
z =0 y = -1

Ermitteln Sie den geometrischen Schwerpunkt des Halbkreises
{(z,y) 1y 205 2®+y> <r?}!
Bestimmen Sie mit Hilfe von Doppelintegralen den Inhalt der Flachen, die
von folgenden Kurven begrenzt werden:
a) y=x—2 und y?=ux;
b) zy=4 und y=5—=z!

Bestimmen Sie das Volumen des Korpers, der von folgenden Fliachen be-
grenzt wird!

4
a) 2=0; z= : =+v1—22 und =0;
) IR A !
b) 2=0 und z=e %V
Berechnen Sie die Koordinaten des Schwerpunktes der von den Kurven
y=x—3 und 4y — 2?4+ 42 = 0 eingeschlossenen Fliiche!

Bestimmen Sie die Masse des Korpers, der durch die Fléachen
r=a; 2x+z=2a; x+z=a; y=ar; y =0 begrenzt wird,
wenn die Dichte in jedem Punkt gleich der Ordinate y dieses Punktes ist!

Berechnen Sie mit Hilfe von Polarkoordinaten
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Bestimmen Sie das Doppelintegral iiber dem Kreisringsegment D :

//arctangda:dy, D={1<z*+9*> <9, yZaz/\/g, yS\/§$}.
x
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Man berechne den Flacheninhalt der Oberflache S fir
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X Yy x Yy
S = ER: — 4+ —2:=0; 5 += <1}.
{(.T,y,Z) a b z CL2 b2_ }

Skizzieren Sie S.



